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Den 14.12.22 
Referat af SB-møde d. 14.12.22 
 
Tilstede: Pia, Connie, Pernille, Fie, Cathrine, Thomas, Flemming og Karen  
Afbud: Natasja, Susanne, Astrid, Stine 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 03.11.22 er godkendt 

 

3. Meddelelser fra elevrådet. 

Pia orienterede elevrådet om den nye skolestruktur. Elevrådet havde mange gode 
forslag til, hvordan overgangen fra 5. klasse til den nye skole kan foregå for begge 
skoler. Elevrådet vil igen deltage i ”Bag for en sag”. To repræsentanter fra elevrådet 
har deltaget til en temadag i november, hvor der blev drøftet ”Mistrivsel og 
skolefravær” samt ”Varieret undervisning”. 

 

4. Høringssvar i fbm. ny skolestruktur 

SB godkendte høringssvaret.  

Bilag 1 

5. Trivselsplan 
Skolen har ændret i forhold til handleplan for digital mobning, særlig billeddeling er 
kan være problematisk.  
Pia orienterede kort om skolens forebyggende arbejde med trivsel.  
Fie havde et forslag til tilføjelse vedr. SB’s rolle. Pia redigerer planen.  

Bilag 2 

6. Ferieplan 
Ferieplanen godkendt. 

Bilag 3 

7. Kontaktforældremøde d. 25.01.23 

Fie, Natasja, Pernille og Flemming deltager.  

Der vil blive serveret mad til mødet. 

Pia udarbejder og sender invitation. 

 

8. Princip for underretning af hjemmene om elevernes udbytte af undervisningen 

Pia orienterede kort om Meddelelsesbogen, som erstatter elevplanen. Aftaler, ifht 
opfølgning kunne være godt, at det stod i meddelelsesbogen.  

Fælles procedure for forberedelse til skole/hjemsamtaler. Ønske om skriftlig 
”dagsorden” inden skole/hjemsamtale. 

Der var forslag til enkelte redigeringer, som Pia tilføjer. Ellers godkendt. 

Princippet evalueres om et halvt år.  

Bilag 4 
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9. Meddelelser  

Lille gård bliver pt renoveret. BB har investeret i nye legeredskaber. 

Bordplade og underskabe bliver renoveret i børnehaveklasserne. 

Byggesagen holder tidsplanen, så i slut februar får vi hele skolen tilbage       

Dog skal vi på et tidspunkt have nyt håndværk/design lokale. Håber dog ikke det 
tager så lang tid. 

Til foråret skal vi have en skoleudviklingssamtale, som er indført i stedet for 
kvalitetsrapporten. Til samtalen skal både medarbejderrepræsentanter, 
elevrepræsentanter og forældrerepræsentanter deltage sammen med 
områdechefen Kate Obeid. Referatet af samtalen lægges på hjemmesiden. 

Skolen vælger selv form og indhold, dog skal elevtrivsel og resultater fra nationale 
test indgå i samtalen.  

Cathrine og Pia har deltaget til møde i Områdefornyelse. Kunst på kanten bliver 
etableret i løbet af 2023.  

Der er etableret en ny modtageklasse pr 01.12. Den bliver parallellagt med 8.m. 

Bilag 5 

10. Evt. 

Intet. 

 

 
Referent: KB  
 
Næste møde er dialogmøde med BUU mandag d. 30.01.23 kl. 17-19 på Rådhuset (invitation sendt i 
november) 
Næste ordinære SB-møde er tirsdag d. 07.03.23 kl. 17-19 
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